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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Αγαπητοί γονείς, 

    σας ενημερώνουμε ότι το σχολείο μας, όπως όλα τα σχολεία στη χώρα, θα επαναλειτουργήσει 

τη Δευτέρα 1 Ιουνίου 2020. Το Ολοήμερο δε θα λειτουργήσει (για την ώρα) και όλοι οι μαθητές 

θα σχολούν στις  13.15.  

     Το σχολείο έχει εξασφαλίσει την υγιεινή και την ασφάλεια των μαθητών. Έχει γίνει 

σχολαστικός καθαρισμός στις αίθουσες, σε κάθε τάξη υπάρχουν αντισηπτικά και οι μαθητές  

κάθονται ένας σε κάθε θρανίο, ενώ τα θρανία  έχουν κοινό προσανατολισμό. Όλες οι τάξεις  

χωρίζονται σε δύο υποτμήματα υπολογίζοντας τα αδέλφια που πρέπει να έρχονται την ίδια μέρα. 

Την πρώτη εβδομάδα (1 Ιουνίου έως 5 Ιουνίου) τα υποτμήματα που έχουν την ένδειξη Α θα 

έρθουν Δευτέρα Τετάρτη Παρασκευή και τα υποτμήματα με την ένδειξη Β Τρίτη και 

Πέμπτη. Η σειρά εναλλάσσεται κάθε εβδομάδα έως και την Παρασκευή 26-6-2020 που θα έχουμε 

τη λήξη της φετινής σχολικής χρονιάς. Στο διάλειμμα, υπάρχει πρόβλεψη συγκεκριμένων χώρων 

στο προαύλιο στους οποίους θα παραμένουν οι μαθητές κάθε τμήματος κατά τη διάρκειά του, για 

να αποφεύγετε ο συγχρωτισμός τους. Το κυλικείο δε θα λειτουργήσει και κάθε παιδί πρέπει να 

έχει μαζί του μπουκαλάκι με νερό, γιατί απαγορεύεται η χρήση των βρυσών του σχολείου.  

      Η προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών  γίνεται ως εξής: από την κεντρική είσοδο επί 

της οδού Σόλωνος (απέναντι από τον Παιδικό Σταθμό) για τις τάξεις Γ΄ , Δ΄ και Ε΄ και από 

την είσοδο της οδού Ελευθερίας(δίπλα από το νηπιαγωγείο) για τις τάξεις Α΄, Β΄ ΣΤ΄. Τα 

αδέλφια μπορούν να χρησιμοποιούν την είσοδο του μικρότερου σε ηλικία παιδιού. Κατά την 

προσέλευση και την αποχώρηση των μαθητών οι γονείς δεν εισέρχονται στο χώρο του σχολείου, 

αλλά περιμένουν με υπομονή και προσοχή, τηρώντας αυστηρά τις αποστάσεις, έξω από τα 

κάγκελα στις προαναφερόμενες εισόδους. Για προσωπική επαφή με το προσωπικό του Σχολείου 

κλείνουν ραντεβού συγκεκριμένη μέρα και ώρα. 

      Στην πρωινή προσέλευση (08.00-08.15) οι μαθητές δεν βγαίνουν στο προαύλιο και πηγαίνουν 

κατευθείαν στις τάξεις τους όπου θα υπάρχει ο εκπαιδευτικός με τον οποίο έχουν μάθημα την 

πρώτη ώρα.  

      Στην αποχώρηση (στις  13.15) από την έξοδο στην οδό Ελευθερίας πρώτα φεύγουν οι μαθητές 

της Α΄ τάξης και μετά οι μαθητές της Β΄ και οι μαθητές της ΣΤ΄. Από την έξοδο στην οδό 

Σόλωνος πρώτα φεύγουν οι μαθητές της Γ΄ τάξης  και μετά οι μαθητές της Δ΄ και οι μαθητές της  

Ε΄.Παρακαλούνται οι γονείς να προσέρχονται έγκαιρα, να μην συνωστίζονται στις καγκελόπορτες, 

να παραμένουν αυστηρά έξω από αυτές και να τηρούν τις  αποστάσεις μεταξύ τους. 

      Το λεωφορείο θα κάνει κανονικά τα δρομολόγια το πρωί και το μεσημέρι.   

      Δείτε σαν ευκαιρία την επιστροφή των μαθητών στον φυσικό τους χώρο για να 

προσαρμοστούν στη νέα κατάσταση. Σας προτρέπουμε να φέρετε τα παιδιά σας στο Σχολείο και 

για λόγους μάθησης, αλλά και για ψυχοσυναισθηματικούς λόγους αφού θα ξαναδούν τους 

συμμαθητές τους και τους δασκάλους τους μετά από σχεδόν τρείς μήνες και θα έχουν τη 

δυνατότητα να επικοινωνήσουν μαζί τους και να μοιραστούν τις εμπειρίες τους από τη δύσκολη 

αυτή περίοδο. Όσοι γονείς επιλέξουν να μην φέρουν τα παιδιά τους παρακαλούνται να 

προσέλθουν στο γραφείο του Διευθυντή και να καταθέσουν Υπεύθυνη Δήλωση. 
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